



**SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT  
GAZE NATURALE "TRANSGAZ" SA MEDIAS**

Capital social: 117 738 440,00 LEI

ORC: J32/301/2000; C.I.F.: RO13068733

P-ța C. I. Moțaș nr. 1, cod: 551130, Mediaș, Jud. Sibiu

Tel.: 0040 269 803333, 803334; Fax: 0040 269 839029

http://www.transgaz.ro; E-mail: cabinet@transgaz.ro



**RAPORT CURENT**

**Conform prevederilor art.224 din Legea nr.297/2004**

Data raportului: **26 ianuarie 2009**

Denumirea entității emitente: **SNTGN TRANSGAZ SA MEDIAS**

Sediul social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.1, jud.Sibiu

Numărul de telefon/fax: **0269803333/0269839029**

Codul de înregistrare fiscală: **RO 13068733**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/301/2000**

Capital social subscris și vărsat: **117.738.440 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București.**

**EVENIMENT:**

SNTGN TRANSGAZ SA Mediaș a organizat în data de 23 ianuarie 2009, în parteneriat cu Bursa de Valori București evenimentul "**Transgaz – Primul an la Bursa de Valori București**", eveniment ce a marcat aniversarea primului an de la admiterea la tranzacționare pe piața reglementată administrată de BVB, a acțiunilor Transgaz.

La acest eveniment au participat: din partea acționarului majoritar - Ministerul Economiei – D-I Secretar de Stat Tudor Serban, din partea acționarului SC Fondul Proprietatea SA București – D-na Director general Daniela Lulache, D-I Stere Farmache – președintele Bursei de Valori București, D-na Anca Dumitru – Director general al Bursei de Valori București, D-I Dan Paul – președintele Asociației Brokerilor din România, D-na Dana Mirela Ionescu – Președinte- Director general al Raiffeisen Capital Investment, D-I Dan Valcu – Președintele Asociației Analizților Tehnici din România.

De asemenea la eveniment au participat din partea Transgaz - Domnul Ioan Rusu – Director general, Domnul Radu Moldovan – Director economic, D-I Pintican Liviu – Director Departament Tranzit, D-I Ioan Ștefănescu – director Direcția Strategie, Organizare și Cooperare Internațională, D-I Mohan Aurel – director Direcția Calitate Mediu, membrii Consiliului de Administrație și cei ai Adunării Generale a Acționarilor TRANSGAZ , D-na Elisabeta Ghidiu – șef Serviciu Relații Investitori Acționarat și Piața de Capital, reprezentanți ai investitorilor, societăților de servicii de investiții financiare, precum și reprezentanți mass-mediei naționale.

Evenimentul s-a deschis sub auspiciul unei ședințe de tranzacționare și a marcat bilanțul primului an al Transgaz la Bursa de Valori București, pomind de la succesul de istorie pe care oferta publică a Transgaz l-a înregistrat pe piața de capital din România și continuând cu prezentarea evoluției acțiunilor TGN în acest prim an.

În cadrul evenimentului s-a subliniat faptul că SNTGN Transgaz SA Mediaș este cea de-a doua mare companie cu capital majoritar de stat din sectorul energetic din România care a fost listată la bursă și care în decursul acestui prim an s-a remarcat pe piața de capital, ca un emitent de valori mobiliare activ, transparent, eficient și competitiv.

Performanțele economice deosebite, poziția financiară solidă, managementul profesionist și eficient asigurat de echipa managerială sunt atuu-urile ce definesc Transgaz ca fiind nu doar operatorul tehnic al Sistemului Național de Transport Gaze Naturale ci și un emitent de valori mobiliare cu o mare însemnătate pe piața de capital din România.

S-a subliniat de asemenea faptul că deprecierea valorii de piață a acțiunilor TGN, în acest prim an, cu peste 55% și scăderea capitalizării bursiere a companiei cu 1,8 miliarde lei, este o consecință a influențelor nefavorabile generate de criza sistemului financiar- bancar internațional care a situat și Bursa de Valori București pe un trend descendent și nicidecum o consecință a unei situații economico-financiare nefavorabile a companiei.

Transgaz, în calitate de operator tehnic al Sistemului Național de Transport Gaze Naturale, are misiunea și responsabilitatea de a asigura acest serviciu public, de interes național, în condiții de eficiență și maximă siguranță. În acest sens programul de dezvoltare și modernizare pentru anul 2009 cuprinde atât obiective investiționale noi cât și lucrări în continuare, pentru care sursele de finanțare sunt asigurate integral din surse proprii, atât din sumele încasate din oferta publică și neutilizate până în prezent cât și din alte surse proprii( amortizare, profit net), ceea ce înseamnă că Transgaz nu va mai angaja credite bancare în acest sens, aspect ce în termeni financiari înseamnă creșterea profitabilității.

În finalul evenimentului președintele AATROM -D-I Dan Valcu a reținut atenția participanților cu previziuni privind piața bursieră în anul 2009, mai precis cu previziuni pentru prima jumătate a acestui an.

Apreciind faptul că evenimentul s-a bucurat de o prezență numeroasă, conducerea SNTGN TRANSGAZ SA Mediaș transmite cu respect, mulțumiri tuturor celor care participat la acest eveniment cât și acelor care i-au fost alături în realizarea acestui amplu, complex și ambițios proiect.

**/Director General**

